



Hiša dobre volje Miren v objemu pomladne radosti in sonca



V Hiši dobre volje spontano in načrtovano skrbimo za to, da smo vedno v dobri psiho-fizični formi.

Ni čudno, da je pri nas dobra volja nekaj povsem samoumevnega. Vsakdan delamo na tem – pristno in s srcem.

V objemu pomladne radosti

Hiša dobre volje Miren je z učenci **Podružnične OŠ Bilje** t. i. dan za spremembe preživela »V objemu pomladne radosti«. Da bi v ta objem spustili čim več generacij, smo v družbo povabili še **Društvo žena Miren - Orehovlje** in tako pridobili na kup kar štiri generacije, ki so s skupnimi močmi, z izkušnjami in z znanjem polepšali teraso Hiše dobre volje.

Čudovite in barvite cvetlice so sadile prav vse roke – tiste še čisto nežne od mladosti kot tiste bolj izkušene. »Tamladi« se tako niso naučili le sajenja, ampak tudi tega, da se lahko v družbi starejših prav lepo zabavajo. »Tastari« se v družbi mladine vedno pomlajšajo in napolnijo z zalogo dobre volje. Nismo pa seveda samo trdo delali, ampak tudi uživali: nasmejani osnovnošolci so nam čas obogatili s harmoniko in petjem, prav tako pa so tudi izjemno pridne asistentke Društva žena Miren - Orehovlje zapele venček pomladnih pesmi. Preživeli smo krasen Dan za spremembe - polni vitamina D in radosti smo znova ugotovili, da prav s povezovanjem zmoremo več in ne le to: povezani se imamo še lepše kot sicer. Dan za spremembe je sicer enkrat letno, ampak mi se bomo še naprej trudili, da bomo pozitivne spremembe delali dnevno. Zahvala gre učiteljici in koordinatorici **Lilijani Kavčič** iz Podružnične OŠ Bilje ter njenim učenkam in učencem, **Gordani**

Vičič, predsednici Društva žena Miren - Orehovlje, ki je »posodila« kar nekaj pridnih rok in lepih glasov njenih žensk, ter seveda **Slovenski filantropiji**, da smo lahko tokrat z njeno spodbudo uspešno povezali skupnost. Povezani smo močnejši. In srečnejši.

Razstava naših ustvarjalnih del

Ponosni smo na to, da sta naša ustvarjalnost in znanje tako cenjena, da ju lahko ponosno delimo z drugimi. Ne samo, da se lahko spet pohvalimo z razstavo del, ki tokrat krasi Center za pomoč na domu v Solkanu, našo ustvarjalnost in znanje smo tokrat predali naprej tudi preko delavnice. V Centru za dnevne aktivnosti Šempeter smo namreč pod budnim očesom mentorice **Anice Uršič**, naše dobrovoljke, ki je nesebično predala svoje spretnosti skrivnosti, izvedli delavnico in tako otroke ter starejše naučili izdelovati punčke iz sunj. Bilo je izjemno.

Postavljanje mlaja

Hiša dobre volje Miren pa je lahko ponosna tudi na to, da je v širši okolici postavila prvi mlaj za prvi maj! Razmišljujoče in družbeno angažirano so ob petju Internacionale zadušili čisto pravi čevapčiči, tako da smo okrepani lahko na podlagi naših delovnih izkušenj glasno, odločno in pokončno vzklikali: »Naj živi 1. maj! Naj živi praznik dela!« Za to, da mlaj trdno stoji in da lahko na njem zastava ponosno plapolja, pa se moramo zahvaliti nenadomestljivemu **Jožetu Faganeliju** in njegovima zvestima pomočnikoma, **Mateju Faganeliju** in **Božu**



Humarju, saj se vedno odzovejo našim prošnjam in vabilom.

Obiskala nas je Darinka Kozinc

Veseli pa smo tudi že tradicionalnega obiska **Darinke Kozinc**, ki nam je s svojo neposnemljivo toplino prebrala svojo nagrajeno, nadvse ganljivo kratko zgodbo, polno žalosti, poguma in moči Aleksandrinsk, zgodbo »Materina odločitev«. Dobitnica Oninega peresa nas je ganila do solz. A da smo se vseeno poslovlili veseli in razigrani, nam je Darinka prebrala še dve zabavni in sproščujoči pravljici, ki bodo pripovedovani naprej zagotovo razveselili marsikaterega vnuka in vnukinjo. V Hiši imamo izjemno radi leposlovje, saj so interaktivna literarna prepletanja krasna tudi kot iztočnica za izmenjavo izkušenj, življenjskih zgodb in prigod. Tako je bilo tudi tokrat: ganljivo, povezujoče in ljubeznivo.

Tina Krog

Foto: iz arhiva Hiše dobre volje

